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2023. december 20. 
Felsőoktatási felvételi tájékoztató – 2024. szeptemberben induló képzések megjelenése a www.felvi.hu honlapon;
Felsőoktatási online (e-felvételi) jelentkezés indulása

2024. január 31-ig
Felsőoktatási felvételi tájékoztató – 2024. szeptemberben induló
képzések kiegészítésének megjelenése a www.felvi.hu-n

február 15. éjfélig
A felsőoktatási jelentkezés és a hitelesítés határideje

április 16-ig
ELSŐ SZAKASZ*
Szakspecifikus portfólió-feltöltés, digitális mappaleadás, valamint a vizsgadíj
átutalása az egyetem részére. Bővebb tájékoztatás a felvételi tájékoztatóban
(a www.felvi.hu-n) és a www.mke.hu honlapokon érhető el.

június 24.-július 7.
MÁSODIK ÉS HARMADIK SZAKASZ*
A  felvételi keretében a gyakorlati vizsgák (rajz feladatok, mappa leadás, szakmai
kreatív feladatok, szóbeli beszélgetés stb.) minden szakon – intermédia-művész szak
két hetes felvételi időszaka kivételével – egy hét időtartamúak. Az egyes szakok
pontos felvételi időbeosztására májusban kerül sor, az első szakasz – az alkalmassági
vizsga – eredményei alapján továbbjutó jelentkezők számának ismeretében.

FELVÉTELI PONTOK SZÁMÍTÁSA 
A diákok nem az érettségi eredményeik alapján szereznek pontokat.
A felvételi gyakorlati vizsgáin nyújtott teljesítmény alapján történik a pontozás:
maximum 200 pontot lehet elérni. Ennek a pontszámnak a duplázásával
szerezhető a legfeljebb 400 felvételi pont. Az osztott mesterképzéseken 100 pontos
rendszerben történik a pontszámítás. Az egyes szakokon meghirdetésre
kerülő vizsgákkal kapcsolatban részletes tájékoztatás a felvételi tájékoztatóban
(a www.felvi.hu-n) és a www.mke.hu honlapokon érhető el.

július 10. 

Jelentkezők adatmódosításainak, sorrendmódosításainak átvezetése,
a felvételi pontszámításhoz szükséges dokumentumok beküldésének végső
határideje a www.felvi.hu-n, az e-felvételi felületén

július 24. 

Ponthatár-megállapítás

július 31-ig
Felvételi döntések megküldése a felvettek részére.
Közléstől számított 15 napon belül: jogorvoslati kérelmek beadása

augusztustól
 Elektronikus és személyes beiratkozás, kollégiumi férőhelyekre jelentkezés;
a pontos dátumokról e-mailben kapnak értesítést a felvettek

*A Magyar Képzőművészeti Egyetem által szervezett saját vizsgák lebonyolítása.


